
ОТЧЕТ 
администрации и Главы муниципального образования                 Байкаловского сельского поселения 
о проделанной работе за 2014 год и  задачах на 2015 год.

Уважаемые депутаты, специалисты администрации, жители,
          руководители предприятий и все присутствующие!

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию отчет о работе администрации и Главы Байкаловского сельского поселения за 2014 год и мероприятия, которые будут выполняться в 2015 г.
В Байкаловском сельском поселении 26 населенных пунктов, в которых зарегистрировано 9796, что на 250 человек больше предыдущего года, число хозяйств составляет 3581, что на 33 больше 2013 года. Родился  131 малыш, меньше на 6 детей 2013 года, умерло 119 человек, что на 12 человек меньше прошлого года. Прирост рождаемости над смертностью на 12 человек произошел на  Байкаловской, Липовской и Ляпуновской территории,  только на Пелевинской территории смертность превысила рождаемость на 1 человека.  Численность экономически активного населения 4600 человек, занятых в экономике 3900 человек, что составляет 48% к  численности постоянного населения. Уровень зарегистрированной безработицы 3,3 %.

В личных подсобных хозяйствах произошло уменьшение содержания коров, овец,  птицы,  в среднем на 14%  по сравнению с 2013 г. Увеличилось поголовье свиней, лошадей, кроликов, пчелосемей в среднем на 15 %.

По данным государственной статистики Свердловской области выводится показатель для оценки эффективности ОМСУ по среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников БСП, она составляет:

- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций -24481,50 руб.;

- муниципальных учреждений - 20162 руб.;

- муниципальных учреждений культуры и искусства -  21347 руб.;

- муниципальных учреждений физической культуры и спорта -7691 руб.

Основной целью работы администрации является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя  сельского поселения  на основе устойчивого социально-экономического развития. Администрацией  поселения принимались все  возможные меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе коммунальных, социальных объектов, а также сельскохозяйственных предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения.

Работа администрации сельского поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности  местного самоуправления.   Полномочия осуществляются путем организации  ежедневной  работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведения встреч и сходов с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. В 2014 году специалистами администрации поселения было принято 431  обращение, из них 403  письменных, из них решены положительно 403, что составляет 94%.  Самыми актуальными  вопросами были  заявления по  землепользованию -24%,  52% -жилищные вопросы (ремонты, обследование жилья, постановка граждан  на учет), по благоустройству  обратилось  - 13 % жителей и  8% - по вопросам ЖКХ. 

Различных видов  справок выдано - 7737, что на 220  или на 3% больше чем в 2013 г. Принято и зарегистрировано входящей корреспонденции - 2028, отправлено исходящей -2445. В течение года было принято 745 муниципальных правовых актов, из них 541 постановление, 201 распоряжения по основной деятельности. Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность  Думы  поселения, юристом подготовлено 24 проекта решений, проводились отчеты специалистов по выполнению муниципальных программ, исполнения бюджета, вносились изменения в Устав, разрабатывались нормативные документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было проведено  13 заседаний Думы и принято 87  нормативно-правовых актов.

На сегодняшний день совместными усилиями Думы и администрации сделано немало. В Думе Байкаловского сельского поселения в 2014 г. на контроле  было 21  обращение граждан, по 4 обращениям работы выполнить пока невозможно,  отложены на последующие годы: водопроводы по улице Заречная, Красноармейская с. Байкалово; выделить помещение для работы совета ветеранов Липовской территории; строительство дорог с твердым покрытием д. Липовка, Малкова, Калиновка, Шаламы, Сапегина, ремонт Ключевского ДК.
В решении Думы об отчете Главы  Байкаловского сельского поселения  за 2012 год, от 31 мая  2013 г., было указано: 

1. На недостаточную деятельность в вопросах организации водоснабжения населения питьевой водой, благоустройства населенных пунктов.

Администрация БСП разработала программу «Чистая вода», в  которой предусмотрена разработка проектно-сметной документации по установке водоочистки блочно-модульного типа производительностью 8,5 м. куб в час (129 м. куб. в сутки)  с. Байкалово на центральной водонапорной башне.  Проект не прошел государственную экспертизу, потому что существующая скважина № 6098 «Центральная» расположена в сложившейся жилой застройке. На территории в радиусе 50 м. от скважины расположены водонапорная башня, жилые 2,3,4 этажные дома, гаражи, канализационные сети, поэтому, организовать зону санитарной охраны (ЗСО) 1 пояса скважины централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения  и установки водоочистки в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.1.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого водоснабжения» не представляется возможным. В этой же программе  был  предусмотрен  монтаж установок доочистки водопроводной воды в 2014 г. в количестве  9 шт., все установлены, пользователи  водой довольны.  В 2015 г. будет установлено 70 фильтров очистки водопроводной воды на сумму 1 млн. руб. для категорий - многодетные семьи, инвалиды, вдовы, участники боевых действий, труженики тыла.
2. Вопросом Думы для  внесения  предложений по улучшению деятельности администрации в  2014г:

- увеличение поступлений налоговых и иных доходов местного бюджета;
Бюджет МО Байкаловского  сельского поселения первоначально утвержден в сумме 96 506,7 тыс. руб., в процессе исполнения бюджета было принято 3 решения о внесении изменений в решение о бюджете и окончательно доходы  бюджета приняты в сумме 185 707 тыс. руб., из них безвозмездные поступления от других бюджетов 156 960,9 тыс. руб. Исполнение доходной части составило 185 061,2 тыс. руб. или 99,7 % к уточненному прогнозу. Собственные доходы исполнены в сумме 28 851,4 тыс. руб., при плановых назначениях 28 803,9 тыс. руб. или 100,2 %.
Налог на доходы физических лиц составил 12454,8 тыс. руб. или 100,3 % к плану относительно 2013 г. поступления выросли на 6,5 %, на что повлиял рост фонда оплаты труда на предприятиях МО на 7,7 % по сравнению с 2013 г. среднемесячная заработная плата увеличилась на 5,2 % и составила на 01.01.2015 г. - 24600,2 руб.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ. В течение года от акцизов на нефтепродукты поступило 8 229,9 тыс. руб., что составило 100% к утвержденным годовым значениям.

Единый сельскохозяйственный налог – поступило 29,8 тыс. руб., что составило 100,7 % к утвержденным годовым назначениям. В сравнении с прошлым годом объем платежей снизился на 189,1 тыс. руб. уменьшение поступлений налога обусловлено снижением рентабельности сельскохозяйственного производства.

Налог на имущество физических лиц. Поступило 1017,1 тыс. руб. или 100,3 %. По этому налогу имеется недоимка 82,4 тыс. руб., причина - несвоевременная оплата налога физическими лицами.

Земельный налог. Поступило - 1097,4 тыс. руб. или 105,5 % к утвержденным назначениям. Недоимка по этому налогу составила 328,8 тыс. руб. доля физических лиц - 77%  или 253,2 тыс. руб.

Доходы от использования муниципального имущества. В бюджет поступило 1 976,1 тыс. руб. что составило 100,2 % к утвержденным годовым назначениям.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства. Доходы составили 373,1 тыс. руб. или 100% к  утвержденному годовому плану.

Доходы от продажи муниципального имущества. Доходов от продажи муниципального имущества поступило 1251,3 тыс. руб., что составило 100,1 %.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба. Поступления  составили 155,8 тыс. руб. или 100,4 %, штрафы и возмещение ущерба (неустойка за несоблюдение условий контракта).

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 156 267 642,14 руб.                                                                                              Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 1 925 тыс. руб.;   Межбюджетные трансферты (за счет Федерального бюджета и бюджета свердловской области) – 148 603 442,14  руб.    

- следующее предложение Думы - провести ревизию муниципального имущества;
Ревизия муниципального имущества проводится 1 раз в 3 года, была проведена ревизия в 2012 году, следующая ревизия в 2015 г.
- еще одно предложение  Думы – продолжить  работы по выполнению муниципальных программ.
В целях улучшения качества жизни граждан муниципального образования Байкаловского сельского поселения администрация муниципального образования ежегодно принимает участие в отборах муниципальных образований по государственным программам Свердловской области для предоставления субсидий из областного бюджета местному бюджету.

С 2012 года администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения ежегодно участвует в следующих областных программах:

1.      Государственная программа Свердловской области «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2020 года» подпрограмма «Устойчивое развитие сельских населенных пунктов Свердловской области» - Постановление Правительства Свердловской области от 23.10.2013 года № 1285-ПП «Об утверждении государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2020 года»;
2.      Государственная программа Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года» подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Свердловской области» - Постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2013 год  № 1330-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года»;

3.      Государственная программа Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года» подпрограмма «Восстановление и развитие объектов внешнего благоустройства» - Постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2013 года № 1330-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года»;
4.      Государственная программа Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года» подпрограмма «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Свердловской области» - Постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2013 года № 1330-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года»;

5.      Государственная программа Свердловской области «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий свердловской области до 2020 года» подпрограмма «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории Свердловской области» - Постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2013 года № 1331-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2020 года».
 
 Для повышения эффективности расходования бюджетных средств, проводились  торги на выполнение муниципальных заказов,  в течение 2014 года было размещено 399 муниципальных закупки (включая закупки у единственного поставщика) на сумму 293903 тыс. руб., по итогам проведенных закупок заключено муниципальных контрактов на 284405,2 тыс. руб., что  позволило сэкономить средства в размере 9497,8  тыс. руб., из них 3 млн. рублей местного бюджета и выполнить дополнительные  работы:
- подключение (четырех) узлов учета тепловой энергии к тепловым сетям -798,2 тыс. руб.;

- устройство наружного газопровода ул. Свердлова, 1 - 99,9 тыс. руб.;

- устройство тепловых пунктов для водонапорных башен «Красноармейская, Сергинская» с. Байкалово - 199,9 тыс. руб.;

- устройство уличной сцены возле ЦДК с.Байкалово - 99,9 тыс. руб.;

- монтаж установок доочистки водопроводной воды - 99 тыс. руб.;

- демонтаж деревянных сараев по ул.Клубная,14 - 99,9 тыс. руб.;

- приобретение прибора «Терминатор» для отключения канализации в МКД на сумму - 220 тыс. руб.;

- уборка снега с дорог в результате ЧС 28 апреля 2014 г. - 106,3 тыс. руб.;

- укрепление дороги щебнем возле общеобразовательной школы с.Ляпуново - 316,5 тыс. руб.;

- снос сгоревшего дома по ул.Советской, 4 - 99,9 тыс. руб.;

- ремонт муниципального дома ул.Озерная,32 - 111 тыс. руб.

- капитальный ремонт водопроводных сетей по ул. Механизаторов, Целинников в с.Ляпуново - 133 тыс. руб.

- работы по установке опор с монтажом СИП и светильников уличного освещения  по ул. Революции, Мальгина  в с.Байкалово - 262,4 тыс. руб.;

- организация захоронения неопознанных трупов - 17,3 тыс. руб.;

- разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводов по улицам Уральская, Куминова, Северная, Аэродромная, Юности, Ясная в с. Байкалово - 91,3 тыс. руб.;

- софинансирование модернизации систем и объектов наружного освещения населенных пунктов - 66,7 тыс. руб.;

- приобретены пиротехнические изделия - 62,9 тыс. руб.;

- сбор и вывоз мусора - 88, 7 тыс. руб.;

- устройство дренажной системы  общественной бани  в с. Байкалово -71,7 тыс. руб.;

О формировании, утверждении и ходе исполнения бюджета поселения.   

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Структура расходов бюджета ориентирована на жилищно-коммунальное хозяйство и национальную экономику (72,7 % - в 13 году - 70,2%), социальные расходы (культуру, социальную политику и физ. культуру) -19,5%, в 2013 г. - 18%, общегосударственные расходы составили 7%, в 2013 г. - 10,4 %, менее 1 % занимают расходы на обеспечение национальной безопасности и обороны.

Наибольший удельный вес в экономической структуре расходов занимают  затраты направленные на инвестиции и увеличение стоимости основных средств 103 393 тыс. руб. или 55,7 % расходов, на безвозмездные перечисления государственным и муниципальным организациям направлено 37389,2 тыс. руб. или 20,2 % расходов; прочие работы, услуги - 17212,5 тыс. руб.(9,3%); работы, услуги по содержанию имущества - 13988,6 тыс. руб. (7,5 %);  на заработную плату с начислениями - 8623,2 тыс. руб. (4,6 %); безвозмездные перечисления организациям за исключением государственных и муниципальных организаций - 1191 тыс. руб. (0,6%); пенсии, пособия, выплачиваемые муниципальным служащим - 1088,6 тыс. руб.(0,6 %); прочие расходы - 743,4 тыс. руб.(0,4%). 

В 2014 г. бюджет Байкаловского сельского поселения сформирован и исполнен в программном формате, на финансирование 5 муниципальных программ с объемом уточненных бюджетных назначений 108 358,4 тыс. руб., направлено 107 012,1 тыс. руб., что составило 98,8%. Фактический дефицит бюджета (превышение расходов над доходами)составил 557,6 тыс. руб.

Основными  бюджетообразующими организациями поселения являются: ЗАО «Мелиострой», ООО «Агрофирма Байкаловская», СПК «Шаламовский», ГУЗ Байкаловская ЦРБ, РОВД по Байкаловскому  МР и прочие.   Налогооблагаемая база поселения формируется юридическими лицами, малыми предприятиями, индивидуальными предпринимателями и жителями поселения, зарегистрированными на территории.

 Самое большое и затратное полномочие сельского поселения – это организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения.

 Электроснабжение
 На территории сельского поселения эксплуатируется 105 км. линий уличного освещения.  Срывов  подачи электроэнергии потребителям за 2014 г. не было, отключения производились только для плановых ремонтов.  

В с. Байкалово силами организации  Байкаловского участка публичного акционерного общества «Облкоммунэнерго»,  произведены следующие работы: установлено новых светильников уличного освещения взамен старых в количестве 15 шт., установлено дополнительно новых светильников 14 штук,  заменено линий уличного освещения 3,2 км., произведена реконструкция воздушных  линий электропередач по ул. Мальгина, пер.Новый, ул.Пушкинская  - 1 км.150 м., капитальный ремонт линий электропередач - 4 км., установлена новая трансформаторная подстанция мощностью 100 кВА ул. Механизаторов, произведен капитальный ремонт трансформаторных подстанций в количестве 4 шт. 

   Во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 г № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» выполнены мероприятия по   программе  энергосбережения сельского поселения, а именно, проведена  работа по модернизация систем и объектов наружного освещения, населенных пунктов путем замены светильников уличного освещения с неэффективными дуговыми ртутными лампами высокого давления на новые с использованием натриевых ламп высокого давления, а также систем управления уличным освещением и организацией многотарифного учета потребления электрической энергии 
(I этап – с. Ляпуново, д. Липовка, д. Шаламы, д. Шушары, д. Сергина, д. Исакова, д. Сапегина, д. Малкова, д. Калиновка, д. Заречная, д. Инишева, д. Долматова, д. Чувашева, д. Крутикова, д. Большая Серкова, д. Малая Серкова) - затраты составили 1 188,2тыс. рублей (областные средства);

 (II этап – с. Байкалово, ул. Озерная, Октябрьская, Красноармейская, Нагорная, Пролетарская, Уральская, Свердлова, Сов. Конституции, Цельева, Техническая, Мальгина, пер. Первомайский) - затраты составили - 501,7 тыс. руб. (областные средства);   В результате - протянуто 2 км. изолированных проводов, установлено 300 светильников и 8 щитов учета, при большей освещенности улиц, затраты на электрическую энергию остались прежними.   Для удобства пешеходов построена  электролиния уличного освещения вдоль нового тротуара по ул. Мальгина, к  детскому саду «Теремок» - 282,8 тыс. руб.
    Расходы  на уличное освещение составили 6554,3 тыс. руб., в том числе по договору с ПАО  «Облкоммунэнерго» по техническому обслуживанию уличного освещения с.Байкалово - 4320,4 тыс. руб.; уличное освещение остальных населенных пунктов составило - 1865,4 тыс. руб.; услуги ответственного за электрохозяйство - 86 тыс.руб.

Проведено энергетическое обследование муниципальных зданий, водопроводов, теплотрасс, получены энергопаспорта затраты составили 648,9 тыс. руб., что в дальнейшем позволит учитывать потери тепла в системах водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции, через элементы конструкции зданий, для составления инвестиционных программ, программ по капитальному ремонту.
Теплоснабжение
От бесперебойной качественной и слаженной работы ЖКХ во многом зависит быт и настроение людей, комфортное и  уютное проживание. Целенаправленная работа служб и предприятий жилищно-коммунального комплекса позволяет организованно и без серьёзных аварий проводить отопительные сезоны в условиях  холодной  зимы. В рамках подготовки к отопительному сезону была произведена ревизия и  опрессовка  внешних и внутридомовых инженерных сетей, составлены паспорта готовности домов.

Постановлением Главы от 13.09.2013 г.  № 427–п. утверждена «Программа проведения проверки готовности к отопительному периоду 2014-2015 гг.». Получен Паспорт готовности МО к отопительному периоду, на основании акта проверки от 30.10.2014 г. выданный Уральским управлением Ростехнадзора.  До начала отопительного сезона был закуплено 232 т. угля, 48 м. куб. дров для отопления домов культуры и краеведческого музея.  Отопительный сезон проходил поэтапно с 15 по 18 сентября, первоначально подача тепла была подана  в районную больницу, детские сады и школы, позднее подключили жилой фонд. Для  бесперебойного  обеспечения теплом жителей в  многоквартирных домах  с. Байкалово заменены ветхие тепловые сети в количестве  156  пог. м.   Подача тепла к многоквартирным домам и учреждениям соц культбыта  в течение всего отопительного сезона осуществлялась без перебоев. 

Капитально отремонтирована теплотрасса от детского сада «Светлячок» до газовой котельной № 5 - 540 м. на сумму 733,5 тыс. руб.

По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории БСП» на 2012 -2015 годы, построены  помещения  для  установки приборов  учета тепловой энергии на  тепловых сетях от  газовых котельных №1,3 на сумму - 482 282 руб.,  в этих помещениях смонтированы  узлы  учета тепловой энергии с. Байкалово Свердловской области на котельной №1 (ул. Клубная 14а) и котельной №3 (ул. Клубная 39) – на сумму  467, 8 тыс. руб. (областные средства);
Произведена установка и  опрессовка  четырех узлов учета тепловой энергии,  к теплосетям на сумму - 1858,2 тыс. руб.  

Для экономии электрической энергии установлены частотно-регулируемые приводы электродвигателей и насосного оборудования, работающего с переменной нагрузкой, на водонапорной башне ул. Победы 42а с. Байкалово на сумму - 129,2 тыс. руб. (областные средства);
Наши многоквартирные дома не подпадают под требования ФЗ № 261 «Об энергосбережении» для оборудования приборами учета тепловой энергии, поэтому жители 14 МКД проявив  свою инициативу, установили счетчики тепла за собственные средства, получив тем самым экономию по оплате  централизованного отопления.

 Газоснабжение и  газификация  поселения
Программа по газификации Байкаловского сельского поселения  продолжает внедряться в жизнь, к 144 домам или 174 квартирам в 2014 г. подведены газовые сети.

Произведено  расширение  газораспределительной сети для газоснабжения жилых домов по  улицам  Российская, Молодежная, Тополиная, Быкова, Бажова, 8е  Марта, П.Морозова, Свердлова, 1 в с.Байкалово, денежные средства освоены в размере 12 514 тыс. руб. за счет федерального и областного бюджетов, местный бюджет освоен в размере 1137,3 тыс. руб. ,  проложено 7,4 км. газопроводов. 

Аварийное и техническое прикрытие систем газоснабжения сельского поселения осуществляло ЗАО «Ренионгаз-инвест» и затраты составили 995,5 тыс. руб.; осуществлялось  страхование газопровода (опасного объекта) – 50 тыс. руб.

Все осуществленные мероприятия по газификации позволят   пользоваться природным газом жителям с. Байкалово, в 2014 г. улучшили  бытовые  условия 508 человек.   

Из-за нерадивого подрядчика  ООО «Сервис безопасности» все еще в процессе разработки проект на газификацию улиц Техническая, Механизаторов, Победы, Цельева.

Водоснабжение

Водоснабжение  населенных пунктов нашего поселения остается очень актуальной и животрепещущей темой.  В целях реализации ФЗ - 416 администрацией сельского поселения была разработана и утверждена схема водоснабжения, затраты составили - 308 тыс. руб.  
В   2014 г. на капитальный ремонт водопроводных сетей была предоставлена субсидия МУП ЖКХ «Тепловые сети» в сумме 2 059 187 руб. в результате проведенных мероприятий капитально отремонтированы водопроводные сети от ул.Южной до водонапорной башни «Сергинская», от скважины «Лесная» до ул.Южной с.Байкалово - 752 м. на сумму - 697 тыс.руб. 
В с.Ляпуново – заменено 659 м. по ул.Целинников, от водонапорной башни «Школьная» до ул.Техническая, от водонапорной башни «Лесная» до ул.Механизаторов на сумму  628,6  тыс. руб.  
Проект реконструкции автомобильных дорог предусматривал прокладку новых водопроводных сетей по ул.Кирова, Гагарина, Нагорная, в результате проложено водопроводов - 5,5 км.    В результате  проведенных  ремонтов в 2014 г.,  капитально отремонтировано водопроводов - 1,2 км., проложены новые  водопроводы  в составе реконструкции дорог - 5,5 км., а если посмотреть в целом, то с  2010 г. капитально отремонтировано и проложено заново – 28,2   км.  водопроводов, что составляет 39 % от существующих,  на 9 % больше 2013 г.

Перенесена водонапорная башня с ул. Сов. Конституции с.Байкалово в д.Пелевина затраты составили 234,9 тыс. руб., что бесспорно улучшило качество водоснабжения в д.Пелевина.

По программе обустройство источников не централизованного водоснабжения  построены колодцы  в деревнях Шушары, Ключевая, с.Ляпуново затраты составили 328 230 руб.

Установлены фильтры для доочистки водопроводной воды «Акварос -5» в количестве 9 штук  для участников ВОВ и труженикам тыла на сумму 99 тыс. рублей.  Данная  установка по органолептическим показателям  соответствует  ГОСТ 3351-74 -  по запаху, привкусу, цветности, мутности. Количественный химический анализ проведен по 27 показателям,  26  соответствуют 100%   ГОСТу, один из показателей – Бор по величине допустимого уровня должен быть 0,5 мг/дм3, а по факту 3,85 мг/дм3,  не соответствует требованиям п.3.4. Сан ПиН 2.1.4.1074-01. Протокол лабораторных испытаний от 30.12.2014 г.  Считаю, что как одна из мер снижения нагрузки на население посредством улучшения качества питьевой воды путем очистки фильтрами «Акварос» на сегодняшний день актуальна  и может иметь право на применение. Все проведенные работы позволили улучшить качество оказания услуг водоснабжения  населению  и  качество хозяйственно-питьевой воды, облегчить  условия быта наших  граждан. 
Вопросами  жилищно - коммунального  хозяйства  на  территории  сельского поселения   занимаются  2  предприятия ЖКХ -  МУП « Служба заказчика» и  МУП ЖКХ «Тепловые сети». 
МУП «Служба заказчика». Осуществляет свою деятельность на основании результата проведенных Администрацией МО БСП конкурсов 30 мая и 25 июня 2013 г. по отбору управляющей организации для управления МКД. Виды экономической деятельности: управление недвижимым имуществом, удаление отходов (осадков) из выгребных ям. Руководитель - Шаламов Андрей Александрович. Численность работающих на предприятии составляет 20 человек со средней заработной платой 14 500 рублей, которые обслуживают 51 МК дом.
В МУП «Служба заказчика» на текущий ремонт жителями было оплачено 216 тыс. руб., выполнено ремонтов на сумму 279 тыс. руб.: частичный ремонт крыш, ремонт пола и откосов в подъездах, ремонт вентиляционной шахты на крыше, ремонт электрического щита, ремонт кровли, дымохода, утепление потолка, утепление дверных коробок, утепление слуховых окон, ремонт подъездов, остекление окон очистка снега с крыш. На капитальный ремонт МКД  оплачено средств населением - 142 тыс. руб., выполнено ремонтов на сумму - 323 тыс. руб. из накопленных средств в прошлые годы. Израсходовано средств на обслуживание внутридомового оборудования и устранение аварий в МКД - 3 011 тыс. руб., оплачено средств жителями на эти цели - 2 490 тыс. руб. Начислено платежей населению за ЖКУ в 2014 г.- 28526,4 тыс. руб.; Оплачено населением за ЖКУ - 27029,8 тыс. руб., процент оплаты в 2014 г. составил - 95%. Просроченной задолженности по налогам, сборам и выплате заработной платы у предприятия нет. Дебиторская задолженность предприятию на 01.01.2014 г. составляет - 6595 тыс. руб., в т.ч. население 6133 тыс. руб., на 01.01.2015 г. дебиторская задолженность увеличилась на 1337 тыс. руб., в т.ч. население 1279 тыс. руб. Кредиторская задолженность на 01.01.2014 г. - 6 247 тыс. руб., на 01.01.2015 г. - 7 415 тыс. руб.: в т.ч. тепловая энергия - 5 146 тыс. руб., газ и эл.энергия - 53 тыс. руб.                                                                                                                            

Уровень тарифов по ЖКУ не превышает предельно допустимый рост тарифов (8,9%), он составляет: по жилищным услугам - 8,9 %; по коммунальным услугам - 6,7 %; общий рост платежей за ЖКУ- 7,7%.

Показатели финансово-хозяйственной деятельности распределились следующим образом:

- всего получено доходов - 27 963 тыс. руб.; всего расходов  - 27 824 тыс. руб.;                                                  
- доходы за оказание ЖКУ - 27 068 тыс. руб.;                                         

Предприятие сработало  с прибылью 139 тыс. руб., тогда как в 2013 г. был  убыток на 117 тыс. руб.

Хочется отметить хорошую, стабильную работу коллектива предприятия в непростых условиях, ведь средства жителей небольшие и на них нужно провести ремонты, устранить аварии, подготовиться к отопительному сезону. 
МУП ЖКХ «Тепловые сети». 
На предприятии  в   2014 г.  работало в  26 человек, средняя заработная плата работников составила – 12700 руб.
Руководитель предприятия  Волков Николай Анатольевич

Коллектив обслуживает: 

· Водопроводных сетей – 71,8 км
· Тепловых сетей – 11 км в 2-х трубном исполнении

· Водонапорных башен – 14 шт.
· Артезианских скважин – 18 шт.
· Безбашенная установка – 1 шт.
 Для подготовки к отопительному периоду предприятием были задействованы собственные средства:

- Прокладка  водопроводных сетей  от колодца ул.Южная до в/н башни «Сергинская» - 340 м. на сумму 343 тыс. руб. 

 - Замена вводов к ТВС Байкаловской средней школы, замена подземных компенсаторов ТВС на ул. Кирова-Мальгина, Гагарина-Мальгина, к жилому дому № 149 ул.Мальгина 156 м. на сумму  410,2 тыс.руб. 

По соглашению с администрацией выделена субсидия на капитальные ремонты водопроводных и тепловых сетей, в 2014 г. сумма субсидии составила 2059,2 тыс. руб., отремонтировано 1,2 км. водопроводов и тепловых сетей - 540 метров.

Администрацией приобретена автомашина УАЗ-2206 стоимостью – 485,1 тыс. руб., передана в хозяйственное ведение МУП ЖКХ «Тепловые сети» для работы технической бригады;

Поднято из артезианских скважин холодной воды предприятием для населения - 221 тыс. м. куб., продано населению - 217 тыс. м. куб. воды.
Оснащенность приборами учета по всем потребителям воды в среднем составляет 50 %: жилой фонд МКД - 95%, частный сектор - 24%, увеличение на 3%, бюджетные учреждения - 76% увеличение на 31%, прочие организации - 55% увеличение на 20%.
Тариф на холодное водоснабжение составлял с 01.01.по 30.06.14 г. - 16,12 руб., с 30.06.по 31.12.14 г. рост был на 4%, тариф до конца года был - 16,77 руб.
Дебиторская задолженность за холодное водоснабжение на конец года составляла - 1262 тыс. руб., увеличилась на 281 тыс. руб., самая большая задолженность у частного сектора - 719 тыс. руб., больше 2013 г. на 191 тыс. руб.  Анализ аварий на системах водопроводов говорит о том, что количество их не снижается, если в 2013 г. произошло 26, то в 2014 г. - 37. Причина одна - водопроводные сети порядка 20 км., которые перешли от бывших колхозов - совхозов Ляпуново, Пелевина, Липовка в не удовлетворительном состоянии, для дальнейшей эксплуатации этих объектов нужны большие капитальные вложения.  
  Сбор за оказание  жилищно - коммунальных услуг производит ОАО «Расчетный центр Урала», полученные средства  «расщепляются» поставщикам согласно проведенной оплате  жителей.  Так же организация работает по взысканию задолженности с жителей через суд, в течение года проводилась претензионно-исковая работа с должниками ЖКУ. Направлено претензий 1377 на сумму 51 351 791 руб., оплачено претензий - 450,  на сумму 2 441 717 руб., подано в суд 87 исков на сумму 1 376 239 руб., погашено 39 до передачи иска в суд на сумму 429 151 руб., заключены соглашения о поэтапном погашении задолженности -14 штук на сумму 566 84 руб. Рассмотрено исков в суде - 63 на суму 1 011542 руб.Передано в службу судебных приставов - 59 на сумму 1 073 642 руб.                                      Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги составил 95%, это хороший показатель по собираемости платежей за ЖКУ,  хочется выразить благодарность коллективу и руководителю Кантышевой Юлии Петровне.
Не менее актуально такое полномочие, как благоустройство, оно  включает в себя комплекс мероприятий, такие, как:

 обкашивание травы на территориях парков, скверов, обочин, дорог, пляжа, уборка  мусора силами рабочих  затраты на них составили – 353,9 тыс. руб.;  

затраты на вывоз  мусора тракторами, машинами с территории населенных пунктов - 358,4 тыс. руб. Организация сбора  и вывоза твердых бытовых отходов осуществлялась силами ООО «Трансмастер».  В месяц вывозится  240 м. куб.  твердых бытовых отходов, нужно отдать должное предприятию работа ведется своевременно, качественно, возле контейнеров чисто. В целом на территории  поселения произведены расходы по уборке  мусора на сумму 378,4  тыс. рублей, на  262,1 тыс. руб. произведена оплата услуг  рабочих по сбору мусора, объем вывезенного мусора составил 1740  м. куб., в том числе убирались несанкционированные свалки в деревнях Липовка,  Пелевина, Шаламы,  с. Ляпуново.   

 В целях безопасности и здоровья граждан проводилась акарицидная обработка от клещей на территории парков, скверов, стадиона, кладбища, урочища «Шипишенка» - 86,6 тыс. руб.; 

уборка, формовка  старовозрастных деревьев - 224 тыс. руб.; 

устройство ограждения по ул.Кузнецова с.Байкалово -150 т.руб.; 

обустройство деревянных тротуаров по улицам  Цельева от ул.Кузнецова до ул. Технической (330 п.м.), по ул. Луговой - (355 п.м.),к  новому детскому саду по ул.Мальгина - 726 кв.м. всего на сумму 846,4 тыс. руб.,

Установлены парковые скамейки по ул.Революции и Мальгина  - 125 т. руб.;

 Благоустроена  асфальтовая  площадка у общественной  бани  - 896,1 тыс. руб.;  

построен  сарай для хранения дров в баню - 196,5  тыс. руб.;          

выполнено устройство дренажной системы в подвале общественной бани -71,7 тыс. руб.; 
выплачена субсидия в целях возмещения затрат связанных по оказанию банных услуг населению, оказана услуга 628 гражданам на сумму – 604,8 тыс. руб.;

построен   уличный общественный туалет на автовокзале  с.Байкалово - 122,6 тыс. руб.,

произведен снос сгоревшего дома по ул.Советской № 4, деревянных сараев по ул.Клубная,14 на сумму - 199 тыс. руб.;

Приобретались  расходные материалы, инструменты для мероприятий по благоустройству на сумму - 83,3 тыс. руб.

До празднования 69-ой годовщины дня Победы, проведен текущий ремонт памятников и мемориальных комплексов участников ВОВ в с.Байкалово, Ляпуново, деревнях Липовка, Пелевина, Шаламы  на сумму - 330 тыс. руб.

  На территории с.Байкалово ежегодно засаживаются цветами  7 больших клумб и  10 вазонов с цветами, которые,  несомненно радовали глаз  и сердце  жителей.        

В поддержании и наведении санитарного порядка  большую помощь оказывают   члены организации « Молодая гвардия», АНО «Помощник», члены организации «Приусадебная целина» взяв шефство над Первомайским садом, пляжной зоной, совхозным парком. Проведен  смотр-конкурс на лучшую усадьбу, улицу, территорию организаций и предприятий по результатам которого, награждены  грамотами, благодарственными  письмами, ценными сертификатами предприятия, организации и хозяева усадеб в день Байкалово.

С  апреля по май месяц ежегодно во всех населенных пунктах  поселения  проводятся  субботники по уборке территорий, по постановлению главы  определяются дата и время  уборки, оповещаются руководители предприятий, учреждений, председатели уличных комитетов, представители ГИБДД, распределяется и  закрепляется транспорт от  ИП и  организаций.          В результате  слаженных  действий всех жителей сельского поселения, ежегодно организованно проходит уборка территорий, за что хочется сказать всем участникам данного мероприятия  спасибо. 
Содержание и строительство  автомобильных дорог  общего пользования. 

Организуя   обеспечение безопасности дорожного движения, сельское поселение занимается содержанием автомобильных  дорог  в зимний и летний период, расчищает  тротуары от снега, устанавливает  дорожные  знаки, обеспечивает работу светофорных объектов, производит ямочный ремонт, разметку дорог и пешеходных переходов, замену водопропускных труб в с. Байкалово, д. Инишева, подметание площади, услуги парогенератора, покраска ограждений мостов.  На эти цели  в  2014 году израсходовано  5 162,6 тыс. руб., на 755 тыс. руб. больше  2013 г. Составление проектно-сметной документации на реконструкцию дороги д. Калиновка составило 1036,7 тыс. руб. и 241 тыс. руб. в 2013 г., реконструкция дорог  д. Калиновка обойдется бюджету 113 млн. руб. при благоприятном финансировании.

Построен пешеходный мост в д. Чащина затраты составили - 275,9 тыс. руб.
Для безопасной посадки-высадки пассажиров в с.Ляпуново установлена вторая  автобусная остановка на сумму - 824,3 тыс. руб., сделано устройство площадки и водопропускных труб возле общеобразовательной школы на сумму- 316,5 тыс. руб., проведена реконструкция моста в д.Инишева - 301,7 тыс. руб.; оплачено устройство площадки для посадки-высадки школьников возле средней общеобразовательной школы в с.Байкалово на сумму - 682,8 тыс. руб. Произведена реконструкция  улиц с. Байкалово – Кирова, Гагарина, Нагорная - 1 253 м.  на сумму 2 124,3 тыс. руб. местного бюджета и 40 127,7 тыс. руб. областного бюджета. Расходы на проведение  технического надзора на объектах реконструкции автомобильных дорог  составили - 198 тыс. руб. Проведены работы по укреплению дорог щебнем в д.Захарова, Пелевина, Сафонова на сумму 1220,7 тыс. руб., сделано профилирование дорог в с. Байкалово и в д.Шаламы на сумму 650,2 тыс. руб.
В целях безопасности пешеходов в 2014 году построен тротуар протяженностью 573 погонных метра по улице Мальгина с двух сторон к новому детскому саду на сумму -  5 млн. руб. за счет резервного фонда правительства Свердловской области. 

 Обеспечиваются пассажиро-перевозками по 7 социально значимым маршрутам граждане  из 12  населенных пунктов,  выплачено субсидии автоперевозчику на компенсацию убытков в сумме- 1374,4  тыс. руб.   
Все проводимые мероприятия в сфере  ремонтов, содержания, благоустройства  дорог  позволили  произвести снижение  ДТП на 14 случаев   (60) в сравнении с 2013 г. (74). 
Оформление земельных участков
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов. По обращениям граждан и юридических лиц, за отчетный период администрация поселения подготовила  125 постановлений  об уточнении, изменении, присвоении адресов земельным участкам и зданиям, 25 распоряжений о согласовании изъятия и предоставления в аренду под гаражи, личное подсобное хозяйство.  Подготовлены документы по оформлению земельных участков всего в количестве 34 в т.ч. для предоставления гражданам под строительство жилых домов по программам в количестве - 31,  переселение из ветхого аварийного жилья в д.Сергина - 2, под малоэтажный многоквартирный дом в с.Байкалово – 1 участок.  Затраты составили на оформление градостроительных планов земельных участков - 102 тыс. руб., оформление межевых планов - 83,7 тыс. руб., оформление технических планов земельных участков, сооружений, оценка земельных участков - 31,6 тыс. руб.
Совместно с хозяйствами поселения ведется работа по невостребованным земельным долям, оформлены земли колхоза им. Энгельса, СПК «Сергинский» и КСП «Байкаловский», проведена сверка списков СПК «Шаламовский», ведется сверка списков СПК «Ляпуновский».
Актуальна работа администрации по обеспечению жителей жильем,  в Байкаловском сельском поселении в  реестре числится муниципального жилья  560 домов и квартир. Ежегодно жители сельского поселения принимают участие в оформлении документов по приватизации жилого фонда, в 2014 г. - 94 чел. меньше на 71  чел. 2013 года. Приватизировали 40 квартир, а в 2013 г. -78 квартир, что на 38 квартир меньше 2013 г.
В качестве нуждающихся граждан для обеспечения жильем на учет в 2014 году поставлено 25 семей. 
1 участник ВОВ и 1 вдова приобрели квартиры на территории Свердловской области. Предоставлено четыре жилых помещения для детей сирот общей площадью - 180,6 м.кв.
Приобретено 2 квартиры за счет средств Байкаловского муниципального района для молодых специалистов  площадью -78,5 м.кв. на сумму 3200,2 тыс. руб.
Участвуя в долевом строительстве жилых помещений  в многоквартирных домах для  переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, построено 25 квартир, затраты   составили 7299,1 тыс. руб. местного бюджета -186 м.кв. и 24744,9 тыс. руб. – 631 м.кв. областного бюджета.
Произведен капитальный ремонт муниципального жилья в с.Байкалово      (11 домов) на сумму 2486,9 тыс. руб.
Проведен ремонт административных помещений:  в д.Пелевина (помещение арендует Талицкий почтамт), с.Ляпуново помещение администрации  на сумму 460 тыс. руб.
      Для обеспечения жителей мерам первичной безопасности, гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций, администрация МО подготовила  течении года 21 нормативно правовой акт.

  Исполнение бюджетных назначений на национальную безопасность и правоохранительную деятельность составило 1114,5 тыс. рублей.

Для защиты населения и территории от ЧС природного и техногенного характера, ГО, расходы составили 360,1 тыс. руб., в том числе на обслуживание ГТС во время паводка в сумме 197,4 тыс. руб., и приобретение сирен с комплектом оборудования для дистанционного включения  при оповещении населения -162,7 тыс. руб.

    Полномочия органов местного самоуправления сельских поселений по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов выполняются в большей части, кроме создания условий для забора воды в любое время года из источников наружного водоснабжения, в д. Б. и М.Серкова, Соколова, Сапегина, Комарица, но все эти деревни опаханы, созданы минерализованные полосы. В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении в 2014 году были произведены следующие мероприятия: выполнено устройство противопожарных водоемов по 50 м. куб. в деревнях Калиновка и Ключевая на сумму 464,6 тыс. руб., созданы  противопожарные полосы протяженностью 12 км. на сумму 29,9 тыс. руб.,  обустроены и обслуживаются  водозаборные колодцы - затраты составили 70,2 тыс. руб. Для  профилактической работы среди населения, активно распространялись агитационные листовки среди населения, 8 внештатных инструкторов пожарной профилактики проинструктировали 1300 человек.               Принятые меры безопасности обеспечили в 2014 году снижение пожаров, с 8 случаев пожаров 2013 г.  до 3 пожаров в 2014 г. Охраной общественного порядка на всех проводимых крупных мероприятиях, дискотеках, занимается добровольная народная дружина «Инициатива». План рейдов патруля согласовывается в администрации поселения, полиции. Выплачено вознаграждение  членам добровольной народной дружины в сумме 93 тыс. руб. и установлена система видеонаблюдения в администрации сельского поселения на сумму - 50,2 тыс. руб. Благодаря совместной работе органов полиции и ДНД произошло снижение количества зарегистрированных преступлений с 95 до 90  единиц.

Администрация МО занимается не только услугами ЖКХ и дорогами, но и создает условия для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры и спорта.
    Учреждение  культуры «Центр информационной культурно-досуговой и спортивной деятельности», согласно Устава, с 1 января 2014 г., из казенного учреждения переименовано в бюджетное учреждение. Директор Алексеева Нина Владимировна.  Деятельность учреждения направлена  на создание равных возможностей доступа к культурным ценностям для жителей поселения, единого культурного и информационного пространства, совершенствование культурно - досуговой деятельности, более широкого привлечения населения к участию в мероприятиях, проводимых учреждениями культуры центра. Культурное обслуживание населения Байкаловского сельского поселения осуществляют 7 культурно - досуговых учреждений, 6 библиотек, количество ставок на конец года 64,05. 

В  культурно - досуговых  учреждениях  работает 29 специалистов, из них: 5 человек имеют высшее, 22 средне - специальное образование, 2 человека  имеют среднее образование. Средний возраст специалистов 44 года. Средняя заработная плата составила  21052 руб.,  целевые показатели выполнены согласно Указа Президента России. 

Центр реализовывал на базе своей площадки 5 программ развития и модернизации: «Сохранение, развитие культуры и искусства на территории МО Байкаловского сельского поселения на 2012-2015 гг.», «Программа развития социально-культурной деятельности Байкаловского ЦДК на 2012-2015 г.», «Программа повышения культурного уровня населения Байкаловского сельского поселения «Рейс особого назначения» 2013 -2014 гг., Программа Ляпуновского ДК «Живи село мое родное», в том числе и программу Байкаловского муниципального района на 2012 - 2015 г. «Сохранение, развитие культуры и искусства на территории МО Байкаловский муниципальный район».

Новации в работе коллектива Центра: проведен в день Байкалово фестиваль «Флеш - моб», «День выходного дня» для семейного отдыха в  урочище Шипишенка, в новой форме проводится фестиваль «Уральские Зори», митинг 22 июня - «Бесмертный полк», поздравление с ростовыми куклами «Живая открытка», акция «Свеча памяти» в день Победы, детский праздник «Дружба народов».

       Положительной динамикой 2014 г. года отмечен показатель численности участников в  клубных формированиях. На сегодняшний день работает  72 клубных формирования (самодеятельного народного творчества, клубы по интересам), на 10 больше чем в 2013 г., в них  занимается  1023 человека, на 91 человека больше, чем в 2013 г., в среднем в каждом клубном формировании занимаются по 14 человек. В числе 72 формирований -30 работают для детей, посещает их 535 человек, в среднем по 18 человек. Для детей в течение года проведено 598 мероприятий. На каждое культурно - досуговое учреждение приходится 10  клубных формирований, а на 1 специалиста 2,5, удельный вес населения участвующего в клубных формированиях составляет 10,4 %.  Всего Центром проведено 1498 культурно - досуговых мероприятий, которые посетило 119892 человека, в расчете на 1 учреждение культуры 214, на 1 специалиста 51,7 мероприятий.

С приобретением статуса бюджетного учреждения важную роль играет услуга оказания платных услуг для населения. Проведено 260 платных  мероприятий, в т.ч. для детей -55, всего их  посетило 11410 человек, заработано 443,4 тыс. руб. Это  детские и взрослые дни рождения, юбилеи, свадьбы, профессиональные праздники, новогодние утренники, заказ «Живой открытки», кино-видео показы и многое другое.

  Важную роль в воспитании молодого поколения играет патриотическое воспитание, направленное на развитие любви к Родине, преданности Отечеству. Специалистами Центра разработана и планомерно внедряется  программа  по гражанско-патриотическому воспитанию «Мы – граждане России». Через мероприятия предусмотренные программой, такие как:  проект «Герои России», фестиваль молодежных субкультур «Хип-Хоп», районный конкурс «Привет, солдат!», районный конкурс патриотической песни, фотовыставки, конкурсы детских рисунков, акции, митинги, формируется патриотическое сознание детей и молодых граждан. Все мероприятия проводятся в тесном сотрудничестве с общественными организациями Совет Ветеранов, «Память сердца», воинами афганцами, участвуют дети Байкаловской средней общеобразовательной школы, детско- юношеского центра,  филиала  СлободоТуринского аграрно-экономического техникума. Особо хочется отметить созданный, совместно с активистами «Молодой гвардии», при финансовой поддержке автономной некоммерческой организации «Помощник» МО Байкаловский муниципальный район,  дискуссионный клуб «Подросток», в котором приняло участие 22 волонтера - подростка от 10 до 18 лет. Они провели с  17 мероприятий, убрали  от мусора  Первомайский сад, берега Байкаловского озера, проводили  работу с многодетными и малообеспеченными семьями,  развлекательные мероприятий для пожилых людей в с.Городище, Липовка, участвовали в профилактических акциях по пропаганде здорового образа жизни. 

     В учреждениях культуры для  категорий старшего поколения и инвалидов проведено 114 мероприятий, которые посетило 9292 человека, что на 23 мероприятия и на 4226 человек больше чем в  2013 г. Поставленная цель - организация культурного досуга и отдыха для  наполнения жизни пожилого человека, представление возможности для творческой деятельности и самореализации, для улучшения личностного социального и физического самочувствия, считаю достигнута, т. к. желание участвовать в мероприятиях и организовать свой досуг у старшего поколения находится на высоком уровне.

Наиболее интересные мероприятия проведены в Липовском ДК: торжественный митинг в день Победы, траурный митинг в день Памяти и скорби, викторина «Будьте здоровы», «Дары осени». Ляпуновский ДК – встреча трех поколений «Милый образ матери», участвовали в районом конкурсе «Золотое сердце женщины» диплом 1 степени, участвовали в туристическом слете «Шипишенский привал» диплом 3 степени, мероприятие «Бабушка рядышком с дедушкой», проведено 20 мероприятий с участием 1395 человек. В Пелевинском ДК прошли интересно программы –«Осенняя пора очей очарованье», «Наши песни мы дарим вам» и многие другие.

      В  составе  Центра   работает  (АКБ – сокращенно) агиткультбригада. Основное направление в работе – это работа с детьми и подростками, проведение массовых мероприятий Байкаловского сельского поселения и мероприятий по сохранению народных традиций, в населенных пунктах, где нет учреждений культуры. АКБ тесно сотрудничает с общественными организациями «Совет ветеранов», «Память сердца», с управлением социальной защиты, Центром социального обслуживания населения. Для старшего поколения работают 2 клубных формирования - «С песней по жизни» и «Рукодельница», занятия проводятся ежемесячно. Для детей и подростков работают 6 клубных формирований.

Хочется отметить работу коллектива  Байкаловского ЦДК, который  работал в непростых условиях,  мероприятия,  запланированные мероприятия  не отменялись, проводились коллективом на других базовых площадках. В  течение 7 месяцев проводился капитальный ремонт здания в результате: установлены мягкие театральные кресла, отремонтирован зрительный зал, фойе, танцевальный класс, кабинеты, установлены новые наружные и внутренние двери, тамбуры запасных выходов зрительного зала, оборудованы туалетные комнаты для посетителей, обновлен фасад здания, затраты составили - 6083,2 тыс. руб.

В составе культурно-досугового центра находится 6 библиотек, работает в них 13 человек, молодых специалистов до 35 лет не имеется. Средняя заработная плата составила - 20645,83 руб.   На  финансовое обеспечение муниципального задания на оказание услуг библиотечного обслуживания населения было израсходовано - 4932 тыс. руб.  В Байкаловской библиотеке проведен косметический ремонт абонемента, читального зала, кабинета директора, и коридора, установлено 12 дверей, приобретена детская мебель, 2 компьютера, аппараты брошюрования, ламинирования, стулья, выставочный стеллаж. В библиотеках имеется 12 компьютеров, 4 принтера, 5 МФУ, 1 факс. Все библиотеки имеют выход в интернет. Проведено библиотеками 910 мероприятий, которые посетило 17130 человек. Библиотеки наработали за 2014 г. положительные показатели, увеличилось число пользователей библиотечными услугами на 747 человек, число посещений библиотек увеличилось на 2630, выдано на 12845 книг больше, чем в  2013 г.

Работники культурно - досугового Центра в течение года заслуженно отмечены на всех уровнях власти. Почетной грамотой Законодательного собрания Свердловской области награждена Крадина Анна Эдуардовна- заведующая АКБ, Благодарственными письмами Министерства культуры Свердловской области» награждены Фенинец Елена Леонидовна - художественный руководитель Ляпуновского ДК, Сутягина Ольга Валерьевна - директор Байкаловского ЦДК. 

Коллективы Центра, участвуя в 9 областных конкурсах и фестивалях проходивших в городах Екатеринбург, Н.Тагил, Среднеуралск, Реж, в населенных пунктах - Ницинское, Пышма, Пионерский, привезли - 30 дипломов, в т.ч. «Лауреатов»- 4 шт., «Гран-при» -1 шт., дипломов 1 степени -5 шт., дипломов 2 степени- 5 шт., остальные дипломы 3 степени и за участие.

В номинации осуществления государственной поддержки лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений из средств Федерального бюджета получили денежное поощрение в размере 50 тыс. рублей –директор Байкаловского ЦДК Сутягина Ольга Валерьевна, Крадина Анна Эдуардовна руководитель АКБ, Новопашина Марина Андреевна библиограф Байкаловской центральной библиотеки. Всего 150 тыс. руб.

Центр информационной культурно-досуговой и спортивной деятельности стали победителем конкурса по направлению «Культурно-досуговая деятельность» муниципального учреждения культуры и получили поощрение в сумме 100 тыс.руб., приобрели ростовые куклы для развлекательных мероприятий.

Для  развития на территории сельского поселения массовой физической культуры и спорта проведены  в 2014 г. следующие мероприятия: 
проведен капитальный ремонт Липовского спортивного зала на сумму 2510 тыс. руб.,  Байкаловским муниципальным районом были выделены средства - 1300 тыс. руб. и на приобретение спортивного инвентаря 50 тыс. руб., за средства сельского поселения  на капитальный ремонт - 1210 тыс. руб., на содержание 563,4 тыс. руб.всего израсходовано- 3 143,4 тыс. руб.

В 2014 году было проведено 26 спортивных мероприятий, в которых приняло участие в соревнованиях и турнирах 1027 человек, это на 341 участвующего больше чем в 2013 г.

Ежегодно проводится велокросс, день выходного дня, шипишенский привал, мини-футбол. Создан футбольный клуб «Спартак» для детей от 8-17 лет под руководством методиста по спорту Короленко Д.В. Люди с ограниченными возможностями с удовольствием участвуют в проводимых спортивных соревнованиях, предварительно тщательно тренируются и  готовятся. 

Согласно план работы производится выезд по деревням Байкаловского СП, особенно востребованы «веселые старты», которое среди детей проходит на «ура». Виды спорта, которыми занимаются спортсмены Байкаловского СП это - лыжные гонки; хоккей; легкая атлетика, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, бильярд, велогонки, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, гиревой спорт, армрестлинг, туризм, дартс. 

      Администрация БСП является учредителем муниципального бюджетного учреждения «Байкаловский  краеведческий музей» коллектив, которого работает под руководством Сопегиной Ларисы Алексеевны. Коллектив стабильно-развивающийся, с неравнодушными людьми душой болеющие за сохранение памятника «Дом купца Бахарева», который является неповторимым архитектурным памятником усадебного комплекса Уральской провинции конца 19 века.

Расходы на содержание музея за год составили 3382,7 тыс. руб. Штатная численность - 7,5 ставок, средняя заработная плата 19864 руб. 

В течение года в музее прошло 1058 экскурсий,16 выставок в которых приняли 1246 человек, проведено 395 консультаций, 12 массовых мероприятий, всего через музейные мероприятия прошло  7394 посетителей.   Специалистами музея было представлено из фондов музея для восприятия посетителей 340 экспонатов, а также музей принял от участников конкурсов 1146 штук различных предметов, фотографий, рисунков и поделок. Учреждение  тесно сотрудничает с дошкольными учреждениями, школами, ЦВР, ЦДЮ, районным советом ветеранов, клубом «Приусадебная целина», приходом Покрова Божией Матери и творческими людьми, на сегодняшний день учреждение востребовано, несет историко-архитектурную значимость для молодого поколения.

В разделе бюджета  социальная политика,  на организацию и проведение мероприятий социального характера, расходы составили  744  тыс. рублей.  Проводились праздничные торжественные мероприятия: 9 мая, день России, день Байкалово, регистрации новорожденных, награждения семейных пар знаком отличия «Совет да любовь», вручение подарков ветеранам ВОВ с юбилейными датами 90 и 95 лет, проведение Покровской ярмарки, Новогодние мероприятия. 

В канун 70-ти летия Победы в ВОВ  в д.Пелевина в общеобразовательной школе прошло торжественное открытие мемориальной  доски, которая увековечивает память Герою Советского Союза Замиралову Павлу Васильевичу, отремонтирован памятник участникам гражданской войны в с.Ляпуново (средства БМР), было организовано захоронение невостребованных трупов.

Оказана финансовая поддержка общественным организациям ветеранов, инвалидов, детям погибших (умерших) защитников отечества ВОВ  в сумме 77 тыс. руб.

Мероприятия,  которые администрация и Дума БСП намечает

выполнить в 2015 году:

1.  Газификация  улиц Калинина, Кирова, Гагарина, Новая, пер. Новый, Набережная, Мальгина в с. Байкалово предусмотрено софинансирование -626,4 тыс. руб.;

2.  Предоставление субсидий с целью возмещения затрат в связи с осуществлением регулярных автобусных пассажирских перевозок по всем социально-значимым маршрутам на территории поселения в сумме 1529,0 тыс. руб.;

3. Разработка  декларации безопасности Байкаловского гидроузла - 400 тыс. руб.;
4. Противопаводковые мероприятия, обязательное страхование опасных объектов (ГТС, газопроводов) - 347,4 тыс. руб.; 
5.  Укрепление дороги щебнем в д. Сафонова - 285,4 тыс. руб.;
6. Зимнее содержание дорог Байкаловского сельского поселения - 2 млн. руб.,
7. Обработка дорог противогололедными материалами - 266,3 тыс. руб.;
8. Установка и содержание дорожных знаков - 292 тыс. руб.;
9. Грейдирование дорог и обочин дорог - 372,5 тыс. руб.
10.  Обслуживание светофорных объектов - 190,0 тыс. руб.,
11.  Ямочный ремонт асфальтированного покрытия дорог - 1млн. руб.,
12.  Нанесение дорожной разметки термопластиком с.Байкалово, д.Пелевина  - 419,0 тыс. руб., 
13.  Обкашивание, оканавливание обочин дорог в с. Байкалово - 100 тыс. руб. 

14.  Профилирование дороги в с.Байкалово ул.Крестьянская - 150 тыс. руб.,
15.  Установка дорожных знаков -189,9 тыс. руб.;
16.  Взносы региональному оператору на капитальный ремонт общего имущества муниципальных квартир в многоквартирных домах - 516,8 тыс. руб.; 
17.  По программе «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа» и приобретение жилья для малоимущих граждан предусмотрено - 6882 тыс. руб.; 
18.  Установка систем водоочистки водопроводной воды -1 млн. руб.;
19.  Строительство и капитальный ремонт колодцев в селе Байкалово, с. Ляпуново, деревнях  Ключевая, Сапегина, Исакова, Шаламы - 493,5 тыс. руб.;
20.  Замена водонапорной башни в д. Липовка – 980,0 тыс. руб.;

21.  Приобретение автомашины УАЗ - 674,5 тыс. руб.;

22.  Содержание уличного освещения - 6241,5 тыс. руб.;
23.  Устройство  деревянных тротуаров по улицам Заречная, Озерная 308,3  тыс. руб.;
24.  Щебенирование ул.Февральской, Молодежной в с.Байкалово - 1900 тыс. руб.;
25.  Уборка мусора  с территорий населенных пунктов поселения - 145 тыс. руб.;
26.  Уборка старо возрастных и опасных деревьев, обрезка сучьев - 150,0 тыс.руб. 
27.  Устройство  уличного общественного туалета  - 99 тыс. руб.,
28.  Возмещение недополученных доходов по содержанию бани предусмотрена субсидия - 674,9 тыс. руб.;
29. Приобретение 3 жилых помещений для малоимущих граждан - 3760 тыс. руб.
30. Приобретение 8 квартир для молодых специалистов бюджетной сферы - 12 млн. руб.;

31. Приобретение 17 квартир площадью 582 кв.м. для переселения граждан из жилых помещений признанных непригодными для проживания и с высоким уровнем износа – 24 153,8 тыс. руб.
В заключении хотелось бы сказать, что вся работа в  2014 году проводилась в тесном контакте с Депутатским корпусом Думы  Байкаловского сельского поселения, Думы Байкаловского муниципального района, Администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район, общественными организациями, индивидуальными предпринимателями, учреждениями и организациями,  расположенными на  территории сельского поселения.  Подводя  итог всему  сказанному, хочется  подчеркнуть, прошедший 2014 год  был  прожит нами достойно. 

Я благодарю депутатский корпус Байкаловского муниципального района, Байкаловского сельского поселения, администрацию Байкаловского муниципального района, всех работников администрации Байкаловского сельского поселения, работников  жилищно - коммунального комплекса, предприятий и учреждений  культуры  и спорта за поддержку, за  то взаимопонимание, которое у  нас  с  Вами, было, есть и будет. Хочу  пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, творческого подхода к сложным вопросам, богатого бюджета и простого человеческого счастья.


