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Прокуратурой Байкаловского района пресечена незаконная деятельность по продаже табачных изделий.
Прокуратура Байкаловского района проверила законность деятельности торговых объектов, осуществляющих розничную торговлю табачных изделий в непосредственной близости от образовательных учреждений. 
Установлено, что ООО «Славянка» в  магазине товаров повседневного спроса «Славянка» (Байкаловский район, с. Городище, ул. Советская, 53) продает различную табачную продукцию. Данный магазин находится на расстоянии около 53,6 м. до МКОУ «Городищенская  средняя общеобразовательная школа».
Вместе с тем Федеральный закон  «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»  запрещает реализацию табачной продукцией на расстоянии менее чем 100 метров от территории образовательного учреждения.
Таким образом, продажа табачных изделий в магазине осуществлялась в нарушение требований действующего законодательства.
Примечательно то, что ранее в деятельности указанного юридического лица были выявлены аналогичные нарушения, виновные привлечены к административной ответственности, однако вновь осуществляется незаконная реализация табачных изделий. 
В связи с этим прокурор района возбудил в отношении юридического лица – ООО «Славянка» дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.53 КоАП РФ (несоблюдение ограничений в сфере торговли табачной продукцией), 
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования ООО «Славянка» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Продажа табачных изделий в непосредственной близости от образовательного учреждения прекращена.
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