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[bookmark: _GoBack]О прекращении государственного регулирования цен в сфере теплоснабжения для ряда организаций
Разъясняет помощник прокурора района А.А. Тетюцкий
Правовые основы экономических отношений, возникающих в связи с производством, передачей, потреблением тепловой энергии, созданием и развитием таких систем, а также полномочия органов государственной власти, органов местного самоуправления по регулированию и контролю в сфере теплоснабжения, права и обязанности потребителей тепловой энергии, теплоснабжающих организаций определены Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».
С 1 января 2019 г. производство тепловой энергии, теплоносителя с использованием источника тепловой энергии, установленная мощность которого составляет менее 10 Гкал/ч, и осуществление поставки теплоснабжающей организацией потребителю тепловой энергии в объеме менее 50000 Гкал данные цены (тарифы) не подлежат государственному регулированию и определяются соглашением сторон договора теплоснабжения и поставки тепловой энергии и (или) теплоносителя (пункт 5(5) Основ ценообразования в сфере теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075).
Из этого следует, что для организаций, заключивших договоры теплоснабжения и поставки тепловой энергии (мощности) или теплоносителя по ценам, определенным соглашением сторон таких договоров на 2019 год цены (тарифы) на тепловую энергию (мощность) или теплоноситель не подлежат государственному регулированию.
Орган регулирования при поступлении заявлений на установление цен (тарифов) на 2019 г. от хозяйствующих субъектов, которые переходят на договоры теплоснабжения или поставки тепловой энергии (мощности) или теплоносителя по ценам, определенным соглашением сторон таких договоров, дела об открытии цен (тарифов) не открывает, документы возвращаются без рассмотрения.
Одновременно с этим принятые тарифные решения (долгосрочные тарифы), установленные для организации, которая с 2019 г. переходит на нерегулируемые договорные отношения, не подлежат пересмотру, отмене, но могут не применяться ресурсоснабжающими организациями.
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