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[bookmark: _GoBack]Как действовать в суде, если стороной сфальсифицированы доказательства.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А. 
В соответствии со ст. 161 АПК РФ предусмотрено право лица, участвующего в деле обратиться в суд с заявлением о фальсификации доказательства. Указанной статьей регламентировано, что если лицо, участвующее в деле, обратится в арбитражный суд с заявлением в письменной форме о фальсификации доказательства, представленного другим лицом, участвующим в деле, суд:
1) разъясняет уголовно-правовые последствия такого заявления;
2) исключает оспариваемое доказательство с согласия лица, его представившего, из числа доказательств по делу;
3) проверяет обоснованность заявления о фальсификации доказательства, если лицо, представившее это доказательство, заявило возражения относительно его исключения из числа доказательств по делу.
В этом случае арбитражный суд принимает предусмотренные федеральным законом меры для проверки достоверности заявления о фальсификации доказательства, в том числе назначает экспертизу, истребует другие доказательства или принимает иные меры.
Результаты рассмотрения заявления о фальсификации доказательства арбитражный суд отражает в протоколе судебного заседания.
Таким образом, необходимо в рамках процесса обратиться к суду с соответствующим заявлением в отношении фальсификации представляемого участником процесса доказательства.

Помощник прокурора
Байкаловского района 

юрист 2 класса                                                                                                               А.А.Тетюцкий
