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[bookmark: _GoBack]Об изменениях в правилах оказания услуг перевозок общественным транспортом для детей в возрасте до 16 лет.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
С 7 марта 2021 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», согласно которым введён прямой запрет принудительно высаживать из общественного транспорта детей-безбилетников в возрасте до 16 лет, следующих без сопровождения совершеннолетнего лица.
Помимо указанного, изменен порядок контроля и подтверждения оплаты проезда. Так, в случае выявления нарушения пассажиром порядка оплаты проезда занимающееся контролем оплаты проезда должностное лицо вправе требовать у пассажира удостоверяющий личность документ, который такое лицо обязано предъявить.
Пассажир, отказавшийся от оплаты проезда, и (или) от оплаты перевозки следующих вместе с ним детей, и (или) от оплаты перевозки багажа и (или) провоза ручной клади, обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте с детьми, следующими вместе с ним.
В случае принудительной высадки из автобуса, трамвая или троллейбуса несовершеннолетнего, не достигшего возраста шестнадцати лет, не подтвердившего оплату проезда и следующего без сопровождения взрослых, для виновных лиц в случаях, если их действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, Федеральным законом от 20.04.2021 № 98-ФЗ введена административная ответственности по части 2.1 статьи 11.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
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