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Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации». С 1 июня 2021 г. вводится понятие просветительской деятельности, это деятельность, осуществляемая вне рамок образовательных программ, направленная на распространение знаний, опыта, формирование умений, навыков, ценностных установок, компетенции в целях интеллектуального, духовно-нравственного, творческого, физического и (или) профессионального развития человека, удовлетворения его образовательных потребностей и интересов (Федеральный закон от 05.04.2021 № 85-ФЗ).
Закон определили лиц, которые имеют право осуществлять такую деятельность и требования к ним. Например, не допускается использование просветительской деятельности для разжигания социальной, расовой, национальной или религиозной розни, для агитации, пропагандирующей исключительность, превосходство либо неполноценность граждан по признаку социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, их отношения к религии, в том числе посредством сообщения недостоверных сведений об исторических, о национальных, религиозных и культурных традициях народов, а также для побуждения к действиям, противоречащим Конституции Российской Федерации.
При этом, заключение образовательными организациями договоров по вопросам образования с иностранными организациями и гражданами осуществляется при наличии заключения либо Министерства науки и высшего образования, либо Министерства просвещения Российской Федерации, в зависимости от подчиненности образовательной организации.
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