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Основным нормативным правовым актом, регулирующим борьбу с рассматриваемым явлением, является Федеральный закон от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
В нем устанавливаются правовая основа противодействия терроризму, его основные принципы, а также разъясняются важные понятия в этой сфере.
В частности, согласно п. 1 ст. 3 указанного законодательного акта под терроризмом понимаются идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.
В условиях напряженной политической обстановки ложные сообщения об актах терроризма провоцируют напряженность среди населения, дезорганизуют деятельность органов государственной власти.
Опасность преступлений указанной категории состоит в том, что: отвлекаются силы органов правопорядка; средства на проверку ложных сообщений; причиняется материальный ущерб; нарушаются права и интересы граждан, нормальная деятельность организаций, учреждений, предприятий, где возможно будет совершен акт терроризма.
Уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена ст. 207 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).
Основанием для уголовного преследования является заведомо ложная информация о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений.
В настоящее время в большинстве случаев данные сообщения поступают посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также по телефону. При этом для привлечения к уголовной ответственности по данной статье не имеет значения адресат поступления указанного сообщения. Это могут быть непосредственно организации, чью нормальную деятельность пытаются нарушить.
Санкция ч. 1 ст. 207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок от двух до трех лет.
При этом квалификация деяний зависит и от объекта, на котором произошло происшествие. Так, за деяние, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба, ч. 2 ст. 207 УК РФ предусмотрено более тяжкое наказание.
Дестабилизация деятельности органов государственной власти путем сообщения об акте терроризма влечет еще более строгую ответственность – штраф до 1 миллиона рублей либо лишение свободы на срок до 8 лет.
В случае, если вышеуказанные преступные действия повлекли по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, то наказание предусмотрено в виде штрафа до двух миллионов рублей либо лишения свободы на срок до десяти лет.

